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 ا

 خطاب الرباعي الراعي للحوار الوطني
 2015في حفل تسلّم جائزة نوبل للسلام 

 - 2015ديسمبر  10 ،أوسلو -
 

 الجلالة،صاحب 
 أصحاب السّمو،

 السادة أعضاء لجنة نوبل المحترمون،
 السيدات والسادة 

فّّّّّّو ي  حّّّّّّ    ليلممث ّّّّّّنحّّّّّّا يلملّّّّّّ  و يلمي ّّّّّّو ل حّّّّّّ يم يلّّّّّّ  نو  لنّّّّّّ  ه لشّّّّّّم    ّّّّّّ  إن ّّّّّّ 
ّّّّّن ،يلعّّّّّ   يل  نشّّّّّو ل شّّّّّ ل ّّّّّن  ، ي  حّّّّّ   يل  نشّّّّّو ل جّّّّّن  ن  يل اّّّّّ مة  يلجّّّّّن     يل        يله ئ

  شّّّّّ    اّّّّّ ئ ة. ّّّّّ ف ح  ّّّّّا ح ّّّّّ   ي نشّّّّّ ا، يلميل ّّّّّن يل  نشّّّّّ ن ل، ل ّّّّّ ن  يل  ن ّّّّّن ل محّّّّّ م ا
  ّّّّ ّّّّل ل ش  ّّّّن 2015لشّّّّنن  ن ل ّّّّج و     اّّّّ  لمشّّّّ مة ح ف  ّّّّو   م لن  ل  يل  ّّّّت  مر يل حّّّّم  ضّّّّ ل   

 مّّّّّّّّ   شّّّّّّّع ن   ا   ن  ّّّّّّّّ       .    يلملّّّّّّّ  ي يل  ن ّّّّّّّنيلّّّّّّّ  نو  يللنّّّّّّّ إ يلّّّّّّّّ  م مي و  ي  ّّّّّّّ إ يل ّّّّّّّّ
ّّّّّّ  ا  ضّّّّّّع ي  ّّّّّّن ن لّّّّّّل ل شّّّّّّ    ل لملمّّّّّّ ا يلنم  اّّّّّّو يل لا  ّّّّّّل  لّّّّّّ مي  يلشّّّّّّ م  ي م نّّّّّّ ا ل ان
لمنحنّّّّ  اّّّّ ة يلاّّّّ ئ ة يل املّّّّن يل  نشّّّّ ن   حّّّّ   ن ّّّّ م  ّّّّل يلعّّّّ ل    اّّّّ  مّّّّ  شّّّّ    ن  ل ّّّّل  ج  ّّّّ  

 . فع  لم يج ن يلعمل لم  ف ه خ م ل  ن 

ّّّّت ام ّّّّ  يل ّّّّ    اف ،اّّّّ ي يل  ّّّّم      عّّّّ   لنّّّّ   حّّّّ ن  ا  إ يلش   شّّّّ  ا فّّّّو  هّّّّ    ّّّّم   م جّّّّ ل إل
ّّّّّّ  ا يخ ّّّّّّو     ّّّّّّر مجّّّّّّ حن   ّّّّّّنه   شّّّّّّ ّّّّّّ ن  يل عله   ّّّّّّ م ي نهّّّّّّي يل  يفّّّّّّ  شّّّّّّل  ،  ناحّّّّّّ ي ف

 اّّّّّّّ    ّّّّّّّم   ل مّّّّّّّم ة يل  نشّّّّّّّ ن  ل شّّّّّّّل ر يل  نشّّّّّّّو يلّّّّّّّ  ا    ّّّّّّّت مجّّّّّّّ لحه  يلح ل ّّّّّّّن يلضّّّّّّّ  ن.
ّّّّّّ ف ح  ّّّّّّا ح ّّّّّّ  ه  يلم ن ّّّّّّن  ح  هّّّّّّ  فّّّّّّو ين  ضّّّّّّ ي ضّّّّّّ   يل م  ّّّّّّ   ي  جّّّّّّ  إ  يشّّّّّّ م   ي فّّّّّّو يل

ّّّّّّن  ل ن ّّّّّّ ل  ا  ّّّّّّ    ا يلحم ّّّّّّن  يل ميمّّّّّّن  يلعّّّّّّ م يل ّّّّّّم  ،  اّّّّّّ    ّّّّّّم   لماّّّّّّ ل يل  ّّّّّّم  يلث  ف  يلح 
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 لان  نّّّّّّ   ماّّّّّّ ل  مننّّّّّّ  يلل يشّّّّّّل يلّّّّّّ  ا مشّّّّّّم ي ام عّّّّّّ ،   يلمهن ّّّّّّ ا  نشّّّّّّ  إ يلما مّّّّّّ  يلمّّّّّّ نو
شّّّّّّّه م  ه ل ضّّّّّّّل    ّّّّّّّ ه    ضّّّّّّّح   ه       مّّّّّّّن ي شّّّّّّّ ثن إ يل  نشّّّّّّّو،   ّّّّّّّ ن ي جّّّّّّّم  يلن  ّّّّّّّمة م  ي 

ّّّّّن   مّّّّّ ا   ّّّّّن،  يشّّّّّ ه ي  م ن  ّّّّّن إلّّّّّت نشّّّّّ  م  شّّّّّر يلما مّّّّّ  يلح يث  ضّّّّّ    ّّّّّل  يلمشّّّّّ  و يلميم 
    ن يل و   م  ما  ا ه  يلث مة.يل  لن  ي ش ح      يلح 

 الجلالة،صاحب 
 السيدات والسادة 

م  نشعم له ما  نش ة يلّ ج       ت  ا يشمح ي لن   لل يلح  ث  ا  املن يلح يم يل  نو   
إ يإ  م  ما ح ا   شت  غضر      ان  حار م   خ ل  فخم  ي   ي  فو ا ي يلم  ر يل  م خو    

 م ح    ل ه  ش شن    ، امي فو من        ة ما يلع ل  .. ف     ن    ن  يلع جمن  لل          ن
ش    اما ن  لشعن  شم  يلش خ  ل م      مشمح  لأ م ل إما ل ن    م ا ل م    ل م     "ل م  "

اميإا  يلمئ   ما يلألم  إ .  إا مش  م يل ع     يلم يش ة    م ا  ا   مح   شت  ل  ن   ئ    
  فو م ا   خمى فو  ل  نح إ يلع ل . يل  ا ش   ي ما   غ ما  اؤ إ يلضح    

  ت  ن ن  ن   ش  م  يلمام  ن يل  ل ن ن    و ل  ن  إن م  ا   ج   إا    م   يلع ل  ل ح يم يل  نو ف
إا يل     فو  يل    يل  ن ن يلمؤش شن لح    ي نش ا  يلميفضن ل ل  ش  ل ي ن    يل  مي  يلع  ئ ي.

م ياهن م    مل ص لن  ام ع  فو  ل  نح إ يلع ل  ما  مخ  م     ر لحمن   ثم   لن إ شمي ن  يئمن 
لن ل ا شع ر  يلع ل    يللحث  ا ح  ل ا  ن ل مش  ل يل و   خل  ف ه  يلع    ما يلل  يا لشلر     

لت يل ع  م يلش مو فو إ  م يل ن  ح  يل  م . نحا يل    لجش  يلح ان  إلت ح يم ل ا يلحض مي   ي 
لم   عنو    نحا يل    فو  ش  يلح ان إلت   ا ناعل ما م  فحن ي ما ر   ل  ن م   ن ي خ   .  

   له  ا مح ضنه. نحا يل        ت يل نش    يل ع  ا ل ا  ل يل  ل  ل ا    من لعه  يلمث لمة 
 عا ل ل ل ض إ   ت لؤم يل    م فو  ل  نح إ يلع ل    فو م   م ه  حل يل ض  ن لح ان   إلت يل

     ل ه يلمش   ن.يل  ش  ن ن   م  ا يلشعر يل  ش  نو ما ح     م م مج مة   ت  مضه  لن إ 
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 3000إا ا ي يلم  ر ا    م   لل   له إمث   م خو  حض مي  م     ت   ثم ما 
 شنن.. ل    ع  ل     ه يلع    ما يلحض مي     ا ي  م ا ل لش    ي    يل م  ن  مئ ش   

 لشخج  ه .

إا ا ي يلم  ر يل  م خو يل ي  ن    فو   مى ي   ا يلع لمو لح    ي نش ا، ا    م   لم ح 
ث مة م همن خ ضه  يل  نش  ا  لل خم  شن ي   ف     ا ح   ه  يلمشم  ن..  ف     ا 

"يلشعر  م    ...  "الشعب يريد"يلحم ن   ا يل ميمن.. ث مة ا   ف ه  يل  نش  ا لج    يح  
 يلحم ن" .. "يلشعر  م    يلح  فو يل ميمن" ... "يلشعر  م   يلح  فو يلعمل". يلح  فو

لح   ه   ل  حمك ما  ال يلم  للن شع ل    لهم    جلن له ة يلعل مة م ع ل شحمي..ل    
  يلمشم  ن  ل علم  ا مفضه  ل ش ل ي   يلح    يل هم..

 الجلالة،صاحب 

 السيدات والسادة 
ضّّّّّّ   يل  ّّّّّّم  يل همّّّّّّ م  ضّّّّّّ   خ ّّّّّّ مي   2010   شّّّّّّملم 17  مّّّّّّ  يلثّّّّّّ مة يل  نشّّّّّّ ن  ّّّّّّ     ل ّّّّّّ

شّّّّّّّّ  ي  جّّّّّّّّ إ  يلح ّّّّّّّّ   لّّّّّّّّ ا يلاهّّّّّّّّ    لّّّّّّّّ ا يل ئّّّّّّّّ  ،  ّّّّّّّّ ا من  ّّّّّّّّ  شّّّّّّّّع مي ه   نم  ّّّّّّّّن  م 
ّّّّّّّن ّّّّّّّ  يلم  لل ّّّّّّّر مئ شّّّّّّّ ن  يلشّّّّّّّ ل ل ّّّّّّّن م  ل ّّّّّّّو ث ث ّّّّّّّن ف ّّّّّّّن مخ  ل لح    ي   جّّّّّّّ   ن  ي ا م   

ّّّّّّ  يلحم ّّّّّّن  يلع يلّّّّّّن ي ا م   ّّّّّّن. فّّّّّّو شّّّّّّ ل حم ّّّّّّ   يا م   ّّّّّّن  ي  جّّّّّّ م   شّّّّّّل ل ن    ُ مْاِم 
ّّّّّّ  ي   نّّّّّّ  ام عّّّّّّ    ّّّّّّن   معضّّّّّّ ن   لحّّّّّّل ن ّّّّّّت  يلل  ل ّّّّّّ لح    يل همّّّّّّ ميل ضّّّّّّ إ    ّّّّّّر ل     ل

 .ش  يةفو يل نم ن  يلح   فو يل      يلع  ل ل ثم ة  يلح   فو يلم

 اّّّّّّّّم  يلشّّّّّّّّ  ن م شّّّّّّّّم لعّّّّّّّّ  فّّّّّّّّميمل    جّّّّّّّّم ح   خّّّّّّّّ   منحّّّّّّّّت ش  شّّّّّّّّ   ل ّّّّّّّّا اّّّّّّّّ ة ي ن   ضّّّّّّّّن 
   يل ّّّّّّّّّ    لشّّّّّّّّّنن    ع  ّّّّّّّّّ  يلعمّّّّّّّّّل ل ل شّّّّّّّّّ  مام ّّّّّّّّّ  ا   ّّّّّّّّّل يلحّّّّّّّّّ ر يلحّّّّّّّّّ     حّّّّّّّّّل  ل   للّّّّّّّّن يلم

 خّّّّّّل    ل ّّّّّّمي، خ  ّّّّّّ  فميغّّّّّ يلأمّّّّّّم يلّّّّّ ي    هّّّّّ .ح  مّّّّّن يل  ئمّّّّّّن لمم  يلم  للّّّّّن لمح ّّّّّّل  يل1959
ّّّّن ّّّّل   فّّّّو ح ل ّّّّج    يل ّّّّ ةإ  ة  ّّّّ      ّّّّ   حّّّّ    ّّّّت مّّّّ     حمّّّّ    ل  مي ّّّّن يلما مّّّّ  يلمّّّّ نو  . إ ل
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يل حم ّّّّّّم ثنّّّّّ إ معم ّّّّّن  خ ّّّّّن يل ّّّّّو لعلهّّّّّّ     يم يل  م ل ضّّّّّل يلأو يلما معّّّّّّ مة فّّّّّو مح  ّّّّّه  اّّّّّ   
ّّّّن  ُ  ّّّّ إ   لّّّّن ي شّّّّ   ل  م ي  ّّّّه يلث ل  ّّّّه   حّّّّم ك خّّّّ ل ممح ّّّّن لن منّّّّ   اّّّّ ة  ضّّّّ    شّّّّعله، اع  

 ّّّّّج  م يلمشّّّّّ م ي ن  ّّّّّ لو  لّّّّّم يشّّّّّ ح يث يله ئّّّّّن يلع  ّّّّّ  ل ح  ّّّّّ   اّّّّّ ي  يلثّّّّّ مة ل    يلأ لّّّّّتيلأ  ّّّّّ
ّّّّّ  م م  ي جّّّّّ  ّّّّّ ل يل ّّّّّو ي و ح يلش  شّّّّّو  ي ن   ّّّّّمي  يل  ّّّّّ    يل عل  يلش  شّّّّّ ن امعّّّّّ   ّّّّّل  يلأ  

 ن  اّّّّّّّو يله ئّّّّّّّن يل  يف  ّّّّّّّن  يل ّّّّّّّومشّّّّّّّ        يل  ن ّّّّّّّن يللّّّّّّّم  يلشخجّّّّّّّ    يلم ن ّّّّّّّن  ي ا م   ّّّّّّّن   
 2011    ّّّّّّّ لم 23 ن خ لّّّّّّّ    ي  ّّّّّّّ ي   فّّّّّّّو م ّّّّّّّن اّّّّّّّ ي يل ّّّّّّّمي  لناّّّّّّّ ح   ضّّّّّّّلهّّّّّّّ  يلل  عّّّّّّّ  

 يل جش ش ن.

ّّّّّّمة  ّّّّّّن مث  ّّّّّّ  يلل ي  ّّّّّّ    ن ّّّّّّ ي لمشّّّّّّه  يلش  شّّّّّّو ف .للإحل ّّّّّّ يف و يل ّّّّّّل  شّّّّّّله يل  ّّّّّّل    ل ّّّّّّه يل  مف 
ّّّّّّّ   ش شّّّّّّّ ن لّّّّّّّ ي ن خ لّّّّّّّ   يل ج إلّّّّّّّت  ي ّّّّّّّ  ا  ّّّّّّّ    ّّّّّّّ  ف ّّّّّّّه مم مشّّّّّّّ   م ل  ّّّّّّّمك يلم ّّّّّّّ ا     

ّّّّّّّّّ  م ّّّّّّّّّ  ن  ّّّّّّّّّن  خّّّّّّّّّ    خ  ّّّّّّّّّمة  ي    يل ث ّّّّّّّّّم مّّّّّّّّّا يلح ّّّّّّّّّمة ي شّّّّّّّّّ    ر يلش  شّّّّّّّّّو   ل 
ف  نّّّّّّّّّ  يلن  اّّّّّّّّّن يح ّّّّّّّّّ ي  حّّّّّّّّّ  ة  مشّّّّّّّّّ  لل من  مّّّّّّّّّن يلح ّّّّّّّّّ  فّّّّّّّّّو يلّّّّّّّّّل  . لشّّّّّّّّّجا يلمخّّّّّّّّّ    

ّّّّّّّ يل ا   ّّّّّّّ   لّّّّّّّ ا يل م  ّّّّّّّ،إ يلش  شّّّّّّّ  ال  ح  ّّّّّّّ ا  يل   عّّّّّّّن  يخّّّّّّّل يلما مّّّّّّّ ، مي  ي لم   مؤش 
ّّّّّن    ّّّّّ  ل  جّّّّّ ل   يل هم ّّّّّر   يل  ّّّّّ  ل   ّّّّّت ا لّّّّّي ن ّّّّّ   يلّّّّّ ي شّّّّّا  ر   يل شّّّّّ    عّّّّّ   ف ن يل  ل

يلن شّّّّّ  يغ  ّّّّ ل ،  ّّّّّ ا مّّّّا ن  ئاّّّّه   يلّّّّ  نوماّّّّ ر  يل شّّّّ     ّّّّّ ى ي  ل م نّّّّ   يل اّّّّ مة يلم ي  ّّّّن 
يلن ئّّّّّّّّّر  يغ  ّّّّّّّّّ ل  ثّّّّّّّّّ    2013 ف  ّّّّّّّّّمي  6يلشّّّّّّّّّه   شّّّّّّّّّ مي ل ع ّّّّّّّّّ  فّّّّّّّّّو يلش  شّّّّّّّّّو يلح ّّّّّّّّّ  و   

ا    ّّّّّّّن مّّّّّّّا ن ّّّّّّّ  يلشّّّّّّّنن  25يلشّّّّّّّه   محمّّّّّّّ  يللميامّّّّّّّو فّّّّّّّو لّّّّّّّ لما   يلّّّّّّّ  نو يل جش شّّّّّّّو 
يإ ي  يلأمّّّّا  يلاّّّّ م   جّّّّلن يلمّّّّ ي ا فّّّّو ح ّّّّمة مّّّّا  مّّّّمة اّّّّم     ّّّّ  يلشّّّّه يإ مّّّّا  ّّّّ    شّّّّ    

ّّّّّن   ي   جّّّّّ   ن   غ ّّّّّ ر يلأمّّّّّا  ّّّّّ    يلأ ضّّّّّ ح ي ا م    ّّّّّم        ّّّّّت   ث يش شّّّّّميإ يل  ضّّّّّت   
 ما جع  .

 ّّّّّّ   يلشّّّّّّعل ن فّّّّّّو  جّّّّّّ    يل حم    ي  يإ  ،م  يلمشّّّّّّح ا  ّّّّّّت خ   ّّّّّّن اّّّّّّ ي يل ي ّّّّّّ  يلم ّّّّّّ    
ّّّّّّّت   ّّّّّّّ ن  يلع جّّّّّّّمن  فّّّّّّّو يلع  ّّّّّّّ  مّّّّّّّا يلمّّّّّّّ ا يل يخ  ّّّّّّّن، ّّّّّّّ   ثّّّّّّّمإ     ع  ّّّّّّّل   مّّّّّّّ ل يلما 

،   مئ شّّّّّّّه  ع  ّّّّّّّ   شّّّّّّّ  له مّّّّّّّا  ّّّّّّّم  ،لمشّّّّّّّ م  ه ير يلمع مضّّّّّّّن نّّّّّّّ     ام ّّّّّّّ  يل جش شّّّّّّّو لعّّّّّّّ 
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ّّّّ  نو لعّّّّ   ا  امعّّّّ  من   اّّّّ إ   ّّّّ  مة يلحّّّّ يم يل ّّّّ  يلأم  مل ّّّّت م ن     ّّّّ ّّّّهل ّّّّت ضّّّّم مة م         
لّّّّّت    لّّّّّن يلحّّّّّ يم مّّّّّا  اّّّّّل يل جّّّّّ ل إ   ّّّّّ  ه  ل ا ّّّّّ   يل م ّّّّّ إ يلش  شّّّّّ  ا، لّّّّّ ى ل حّّّّّم ك ي
يل ّّّّّّّو  اّّّّّّّ     ي اّّّّّّّ ل ت مّّّّّّّا يلممح ّّّّّّّن ي ن   ل ّّّّّّّن ا إ يمة مّّّّّّّ   ل  ّّّّّّّ  يف ّّّّّّّ    لّّّّّّّمى  ّّّّّّّؤم  لّّّّّّّت إ

   .ل        ت خ م ن  م  لع   ا  لل ام عه  ل   ا ي م  حجل فع  يلمح   ة له .

 الجلالة، صاحب 
 السيدات والسادة 

  خ م ّّّّّّّن  ام ّّّّّّّن مّّّّّّّا يلح ّّّّّّّ ل يل  يف  ّّّّّّّن   لشّّّّّّّجا  يلن ّّّّّّّ   يلخ ف ّّّّّّّن اّّّّّّّ ة يلل ّّّّّّّ  ضّّّّّّّمن  
  نج    ت  

ّّّّّّّن   ضّّّّّّّ ؤا  ن   ن ّّّّّّّن مشّّّّّّ     يل لّّّّّّ ل ل شّّّّّّّ  ل ح  مّّّّّّن   ّّّّّّّ إي   م شّّّّّّّه  شخجّّّّّّ    (1 ن     مش 
ل ن خ لّّّّّّ   يل   مّّّّّّن،  حّّّّّّل  محّّّّّّل  يلح  مّّّّّّن يل  ئمّّّّّّن يل ّّّّّّو   عه ّّّّّّ  ل  ّّّّّّ    يشّّّّّّ   ل ه     ّّّّّّ ا 

    يل  م ن ل ش  م يلل  .ل ح  من يلا   ة يلج ح   
 يش ئن   يلما   يل جش شو لا ش  ه   ح    مه مه  نه  ن  ش  له. (2
 لح  من.ه  له  مهم ن  ش  ل يعْ ل إ يلمش  مي  ح ل يلشخج ن يلمش   ن يل و ش ُ  (3
 ي ن خ لّّّّّّّّ  ي   ّّّّّّّ     ّّّّّّّّت خ م ّّّّّّّّن لشّّّّّّّجا يشّّّّّّّّ  م ل يلمشّّّّّّّّ م ي ن  ّّّّّّّ لو  ضّّّّّّّّل  م ن مّّّّّّّّن  (4

ّّّّّّم ي   يلمئ شّّّّّّ ن  يل شّّّّّّم ع ن  جّّّّّّ يما  ي   نهّّّّّّ  ل  يلعّّّّّّ   لعّّّّّّ  إمضّّّّّّ ئه  مّّّّّّا  ّّّّّّل  يلأ ّّّّّّمي   ي 
ضّّّّّّما  ّّّّّّ ن ا  جّّّّّّ مة يلما ّّّّّّ  يلّّّّّّ  نو يل جش شّّّّّّو خّّّّّّ ل ا شّّّّّّن خ جّّّّّّن   ّّّّّّ م   يل ن ّّّّّّ   

     ن  حه.يلمؤ    ل ش    يلعم م ن 

ل    ا يلح يم يل  نو  م  ن شه ن .. لل إا لعض ا   ه   ن   ل مة  ا مخ ض  ش م   
ا ي،  ح ت  نن   يض ممن  إلت  ع   ه لنح  شهم،    لك لع    ع م يل  جل إلت   يف    ح ل لعض 

  يج ن   مل  و يلعمل  ي  ج ل ل لأح ير يلش  ش ن ل  ن ج    يلن    يلم مان لخ م ن يل م  .  ل نن  
ش شن  له  م  ن ة  و يل  يف و يل ي ل ضل ا ي يل مش  يلام   إلت    لن يلح يم  .     ف ن  فو إ   ة 

مم ل ش  ل  ين هت يلأ م نو     يش  م ل يلمش م ي ن   لو لنا ح.ن   يلما م  يلن م    لمش ن ة ل    
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ن   ل ن،     يلمج   ن    ه لنشلن   يف   ل  ا    ل ن  ج  غن  ش  م مؤ   ن ح  من    إي  مش     
 ين خ ر يله ئن يلع    يلمش   ن ل ن خ ل  ، ف ل  ن ا ي ن خ لو يل ي م ا  ما إاميإ ين خ ل    شم ع ن 

  غ ل ن ن ير يلشعر. مئ ش ن  فم   ما ش  ن  ل   ا   ي  مئ   امه م ن ا     ح  من ن ل  ث ن 

 ن يلممح ن ي ن   ل ن    ح مل م  مل ه   ف  من  خج ج     ا   ،ا ة يلم حل ضل  ،ل     م ن   مل  و
ن م   نل و  ا    ا مشن  ة مضن لش   ف   يل و  ل ت اش ن      ي ن خ ل لمشم   ن  ت ي ن   ش    ي 

فو ما م      يل  خ   لجا  نهي يلأغ ل ن فو يلممح ن ي ن   ل ن    ي  ن ح  يف  ن. ل لك شع ن  إلت 
إشن  ة لميف   ا  م     مض خ  ي ه يلأ لت نح  يل  م مي  ن     مث ل  نجم   م ن      م   ج  ، 

نهي   ف م   ثم م   م ا ما ي ام ح يل   ل ل لمح ف ن   ت  ح ة يل  ا  لحم ه        ت  ش  شو  
ن  م    فو ح    يش ثن ئ ن يلمميحل ي ن   ل  . فه ي يلنهي فول  يف  يل  ئ    ت يلح يم يللن إ ا  نهي ي
 آ ل   لكل ا يلمشم   ن يلشعل ن يل  يف  ن  يلشم  ن ي ن خ ل ن يل و     ج له  يل اا  يل  ل لم ي ان

مثل ا ة يلم  ملن  ش ح      يلمش م ي ن   لو      ر شم     غ م  ا   .  ا  ا    و  ح ا  يلأخم
   مشل ن  ا  يل ي   ف م فو   ن   ل   حجل للأش  يلش    فو ل  ن ل  يا يلمل   يلعملو.   ن   

مي ة ح    ّّّّّّّن ل حّّّّّّ يم ي    ّّّّّّر إ ّّّّّّّ ي فّّّّّّ ل  يف     ّّّّّّّ     هّّّّّّ  مشّّّّّّّل    ضّّّّّّّ يل   مّّّّّّل م    ،ا  ّّّّّّ ي  ي 
ّّّّّّّّّ  يل م ّّّّّّّّّ إ يلش  شّّّّّّّّّ  ا ّّّّّّّّّ     ي  ّّّّّّّّّ مي  ّّّّّّّّّه  لّّّّّّّّّ  ل  اهّّّّّّّّّ   يلن ّّّّّّّّّم لّّّّّّّّّ ا مخ    ،   ضّّّّّّّّّ  ، يخ 

ّّّّّّن إ   شّّّّّّ  لث ّّّّّّن    ّّّّّّ  م ام ّّّّّّاهّّّّّّن مي  ّّّّّّن  ، ل لخجّّّّّّ ص  يمة   يلأ ّّّّّّمي  يلمعن ّّّّّّن ل  ّّّّّّ لت مهم 
    ا يفه.ح  ت  ل غ م ية   ح يلح يم   عم  ه 

 صاحب الجلالة،
 السيدات والسادة،

نّّّّّ  فخّّّّّ م ا لمّّّّّ     ّّّّّ ة  املّّّّّن يلحّّّّّ يم يلّّّّّ  نو يل  نشّّّّّ ن مّّّّّا يش حشّّّّّ ا  مّّّّّا  عّّّّّ      لّّّّّو إن  
ّّّّّّّّ م غ ّّّّّّّّم مشّّّّّّّّل  ،  اّّّّّّّّ  مّّّّّّّّ   حم   ّّّّّّّّنهي  ي  مّّّّّّّّ  ة  خ  ّّّّّّّّت اّّّّّّّّ ي يل  نّّّّّّّّ  مشّّّّّّّّؤ ل ن يلمثّّّّّّّّ لمة   

يلش  شّّّّّّّّ ن  ي   جّّّّّّّّ   ن  ي ا م   ّّّّّّّّن  يلث  ف ّّّّّّّّن،  اّّّّّّّّ  مّّّّّّّّ   اع نّّّّّّّّ  يشّّّّّّّّ مي  او   يمة شّّّّّّّّؤ نن  
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يل ّّّّ   ن    ّّّّ  إلّّّّت  ا   ّّّّ ا اّّّّ ة يل املّّّّن لعّّّّ  يشّّّّ  م له ،  ّّّّ  ة ل  منّّّّ  مّّّّا يلشّّّّع ر يل ّّّّو  مّّّّم  
 . ف  ن   يلمنهي ل م  م ما ن  له  فو   ج لمش مي  ين   ل ن  ش مة ل ش

 ن   ّّّّّّت  مر يلمشّّّّّّ م ي ن  ّّّّّّ لو يل ّّّّّّ يف و    ّّّّّّ يل  شّّّّّّ  ار منّّّّّّ  يلنا حّّّّّّ   يلمشّّّّّّا   إا   
 ا   مك نّّّّّّّ  نّّّّّّّ إن   .ت   ّّّّّّ ا من   ّّّّّّّ  لنا حّّّّّّّ   ا  ّّّّّّّ ةالّّّّّّّ مة ل حجّّّّّّّ نه    مشّّّّّّّ خه  ح  ّّّّّّّ ياهّّّّّّ  
 خ  م  ل مة     يل   مل ص لن .م ا       ث مة  ن  من     ح   

يلش  شو  نحا ن      إلت  يش  م ل يلمش م يل جش شو   م  ر يلش  ن فع ت يلمش  ى  °  
  ت  ش     م مي و لإنه إ  م     يلمؤش ش   يل ش  م ن يلم ل  ن  يلضم م ن ل مش خ 

 يلحم     لش   يل م    م      ة ي ش ل ي .
 ج   يلعمل   ت   ف م يلشم   يل    ن لع  ة ي      ن     ت يلمش  ى ي   ج  ي ° 

يل  نشو إلت نش ه يل ل عو،   حش ا يلمن خ يلع   ل ش ثم م   يلشم ح فو إ ميم 
فو إ  م ما يل ش  م يل يش  ل ا يلح  من  يلأ مي   ،ي ج ح   يلضم م ن ل لك

ي   ج    ا  ي ا م    ا  لم   ح   مج لن  ل يل ئ    يلاه    ا  م  ش ش ا  لش ل 
 ل لل  . ل م فو   حش ا  ي ش  ميم  

 م    ت يلمش  ى  ي ا م  و   فما  يالن  ام ع  يلعمل   ت    ف م م  م   يل ميمن ° 
  شل ر يلع م ل ل يل  نش  ا ح ثم    ن ي  يل ض إ   ت يل  م  يلحمم ا  يل      ل ا 

 خ جن ل  لن  جح ر يلشه  ي   يلاه  .   ا ي     ر من  مع لان معض ن يلل  لن
    .يلا مع ن يلع   

  ت يلمش  ى يلأمنو  لئا  حشن  يلأ ض ح يلأمن ن لج ن   من  ح      ن     م  فو يل ج ي ° 
للإما ر  حم  ن يلح    ما يل هم ر فإا ل  ن   ن  ما   مل  ل م   ح يث ن  ن ن   ن فو م  فحن 

   ي  ا ا  ، ي ما ر  فو  م  ن يل ع  و م  يل  امة  ا  م     مض   ش    يئمة يلمع لان فو مخ 
  يلعمل   ت   ل يل  امة  ا م يف ا .
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 صاحب الجلالة

 السيدات والسادة  

نحا ن مك  ا  ح    ي ش  ميم فو   ن   مم  لم خ   يلم    ما فمص يلعمل لشل لن ،   يلعن  ن 
ل لمن    يل يخ  ن  خ جن يلح    ن يل و   ن  ما يل هم م     ي ما يل ما   ل     ا ل ن  ف ه  

 ن   حش ا     ع ا لع  يلث مة إلت  إلت   ض ح  فضل. ا ي ي ش ح         ر     م يللن    يل ح 
مميف  يلح  ة يلأش ش ن ما جحن  ن ل   ع   ،    ث   ي ش ثم مي   يش  ش   إم  ن    لعث 
يلمش م   يلج مى خ جن   ا ا ة يلمن       خم لم م ث حض مي       ي  م ا  ا    ا من     

م  يل م     للعث يلع    ما يلمش م   ش يإ فو يلما ل يل مي و    فو يلجن     يل      ن م ت   ف
  من خ يلأ م ل يلمن شر. 

نحا ن مك ا  ي  ل ا ة يلمج  ر،  نعو  م م  م   ن  من  ما  ح    .  نحا   ن  إمي ة 
إلت       مش ن ة  ج   إن  فو  ل ،  ن      ا    يلمج  ر ل  ع  ل   ت  ن شن  ما  ال  

مل ما  ال ل  ن   شن يجل  نح إ يلع ل   ..  ن  ل ل ل ما آما ل  ن     نن  شن يجل  يلع
 .   شل   ل    ر   ت يلمج  ر مهم   لم شجنه يلمميانن   ت  يلح يم  يل  يف  

 شكرا لكم ودمتم نصيرا للحرية والسّلام


